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Ata da Sessão Especial do dia 30/06/2022. Aos trinta dias do mês de junho do ano 

de dois mil e vinte e dois, na Sede da Câmara Municipal de Palmeira, Estado do 

Paraná, sita à rua Cel. Vida, 211, Centro, no horário de 14:00 (quatorze) horas, 

realizou-se Sessão Especial convocada para Eleição da nova Mesa Diretiva do 

Parlamento Jovem 2022. Sob a Presidência do Vereador Junior Sérgio Augusto 

Fernandes de Souza e secretariado pelas Vereadoras Soraia Seixas e Adriane de 

Oliveira de Chaves. E presentes os Vereadores: Lauro Jackson Guadanim, Carlos 

Alexandre Ribeiro, Fernanda Rigoni Zanon, Adrian Rodrigo Boldt, Fernanda 

Larissa Raimundo e Eduardo Henrique Mika. Havendo número legal de vereadores, 

o Sr. Presidente em nome de Deus e pelo povo declarou aberta a Sessão, informou 

que foram registradas duas chapas assim compostas: Chapa nº 1 - Presidente: 

Fernanda Larissa Raimundo, Vice-Presidente: Carlos Alexandre Ribeiro, Primeiro 

Secretário: Lauro Jackson Guadanim, e segunda secretária: Fernanda Rigoni Zanon. 

Seguidas as formalidades legais, passou-se a votação. Chapa nº 2 - Presidente: 

Soraia Seixas, Vice - Presidente: Adriane de Oliveira de Chaves, 1º Secretário: 

Adrian Rodrigo Boldt e 2º Secretário: Eduardo Henrique Mika.  O Senhor 

Presidente solicitou que o primeiro secretário fizesse a chamada dos Senhores 

vereadores para a votação nominal das chapas. A chapa nº 1 recebeu 04 votos 

favoráveis e 05 contrários. A chapa nº 2 recebeu 05 votos favoráveis e 04 contrários. 

O Sr. Presidente declarou que de acordo com o resultado obtido foi vencedora a 

Chapa nº 2 - Presidente: Soraia Seixas, Vice - Presidente: Adriane de Oliveira de 

Chaves, 1º Secretário: Adrian Rodrigo Boldt e 2º Secretário: Eduardo Henrique 

Mika.  Nada mais havendo a ser tratado na presente Sessão, o Sr. Presidente 

lembrou que a próxima Sessão especial de posse da nova mesa diretiva e em seguida 

sessão Ordinária está marcada para o dia 25 de agosto, no horário de 14 (quatorze) 

horas, agradeceu a presença de todos e em nome de Deus e pelo povo declarou 
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encerrada a Sessão. E, para tudo constar foi lavrada a presente Ata que vai assinada 

pelo Sr. Presidente e 1ª Secretária.  

 

  


